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Категорія А: Дошкільники та дитячий садок: 

Намалюйте, будь ласка, зовнішній вигляд вашої церкви. 

Категорія Б: 1 і 2 класи: 

Як православні християни ми всі хрещені благодаттю Святого Духа.  Будь ласка, намалюйте купель у вашій 

церкві і напишіть одне-два речення про те, що відбувається, коли людина приймає хрещення. 

Категорія В: 3 і 4 класи: 

Будь ласка, напишіть від 50 до 100 слів про те, чому це гарна ідея молитися до свого Ангела-Охоронця. 

Категорія D: 5 і 6 класи:  

У 1-му посланні Петра 5:8 він пише: «Будьте тверезі, пильнуйте! Ваш супротивник диявол ходить, ричучи, як 

лев, що шукає пожерти кого». Будь ласка, напишіть від 75 до 150 слів про те, що це означає для вас і що ви 

робите, щоб диявол вас не «пожер»? 

Категорія Е: 7 і 8 класи: 

У Посланні Якова 3:6 він пише: « Язик — це полум’я. Він є осередком зла поміж частин нашого тіла. Він 

оскверняє все тіло...». Будь ласка, напишіть 150-200 слів про те, що, на вашу думку, мав на увазі Яків, коли 

говорив ці слова, особливо, що він мав на увазі, коли говорив «оскверняє все тіло»? 

Категорія F: 9 і 10 класи: 

У Посланні до Филип'ян 2:3-4 Павло пише: «Не робіть нічого підступом або з чванливости, але в покорі 

майте один одного за більшого від себе. Нехай кожен дбає не про своє, але кожен і про інших». Подумайте 

над цим уривком і порівняйте його зі своїм життям у підлітковому віці. Будь ласка, напишіть від 200 до 275 

слів про свої думки. 

Категорія G: 11 і 12 класи: 

У Посланні Якова 1:2-4 він говорить: «Брати і сестри мої, вважайте для себе за радість велику, коли на долю 

вашу випадають різні випробування. Бо ви ж знаєте, що віра, проходячи через випробування, народжує 

терпіння. Нехай ваше терпіння якнайкраще себе виявляє у всьому, що ви робите. Тож ви зможете стати 

досконалими й довершеними, щоб нічого вам не бракувало». Будь ласка, напишіть 250-500 слів про те, як 

ці слова Павла впливають на вас, розпочинаючи нову главу свого життя, де у вас з`являється більше 

незалежності в діях, думках і рішеннях, котрі вплинуть на все ваше подальше життя. 

 

Категорія H: Дорослі: 

У Посланні Якова 4:1-3 він пише: «Звідки війни та свари між вами? Чи не звідси, від ваших пожадливостей, 

які в ваших членах воюють? Бажаєте ви та й не маєте, убиваєте й заздрите та досягнути не можете, 

сваритеся та воюєте та не маєте, бо не прохаєте, прохаєте та не одержуєте, бо прохаєте на зле, щоб ужити 

на розкоші свої». Чи можна цими словами описати сфери нашого власного життя та ситуацію, що склалася в 

сучасному світі? Будь ласка, напишіть 500 слів про свої роздуми. 

 

 


